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Не зважаючи на те, що питання організації обліку піднімаються в працях 

науковців не один рік, все одно не дотримано конвенційності основних 
термінів. До цього часу відсутня єдність щодо того, яке поняття вкладати в той 
чи інший термін, зокрема, стосується це таких термінів, як форма ведення та 
форма організації обліку. Така ситуація обумовлена тим, що в Законі України 
«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» вживаються 
терміни «форма обліку» та «форма організації обліку» з наведенням визначення 
тільки для першого. Саме тому нам, в першу чергу, для розкриття основних 
тенденцій, які характеризують організацію обліку на сучасному етапів 
розвитку, хочеться окреслити що ми розуміємо під ними. 

Дотримуємося тієї позиції, що під формою ведення бухгалтерського 
обліку слід розуміти сукупність облікових регістрів, які використовуються у 
певній послідовності та взаємодії для ведення обліку. У процесі історичного 
розвитку форми ведення бухгалтерського обліку істотно змінювалися під 
впливом змін умов господарювання. Сучасні паперові форми бухгалтерського 
обліку, що застосовуються на підприємствах і в організаціях України, 
представлені таким переліком: меморіально-ордерна; журнально-ордерна; 
журнальна; проста; спрощена; регістри бухгалтерського обліку для суб’єктів 
малого підприємництва – юридичних осіб, які мають право на ведення 
спрощеного обліку доходів і витрат [1, с. 83–84]. 

Не викликає заперечення факт впливу застосування сучасних 
інформаційно-комп’ютерних технологій на організацію обліку, проте існують 
суперечності щодо того як саме цей вплив відображається – чи призводить він 
до змін вже наявних форм ведення та організації обліку, а може можливо слід 
говорити про появу нових.  

Впровадження комп’ютерної форми ведення обліку призвело до 
відсутності єдиного підходу до обробки інформації, адже кожен розробник 
програмного забезпечення у сфері бухгалтерського обліку намагається внести 
свої особливості, які, на його думку, полегшать процес обробки облікової 
інформації. Стрімкий розвиток інформаційних технологій, і, як наслідок, поява 
різноманітних мобільних пристроїв, призводить до того, що хмарні технологій 
набувають усе більшої популярності та набувають широкого впровадження, 
зокрема і в сферу бухгалтерського обліку. 

Така тенденція обумовлена недоліками, притаманними локальним 
програмним продуктам, призначеним для ведення бухгалтерського обліку. Це, 
насамперед, високі вимоги до апаратного забезпечення персональних 
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комп’ютерів і до самих облікових працівників, які за ними працюють. Крім 
того, виникає об’єктивна потреба у постійному підвищенні навиків працівників 
щодо роботи з програмними продуктами за умови появи їх нових версій [2]. 

В той час, як використання хмарних технологій у сфері бухгалтерського 
обліку дозволяє зменшити витрати на придбання дороговартісного серверного 
обладнання, апаратних і програмних рішень; забезпечує оперативну зміну 
конфігурації корпоративної IT-інфраструктури залежно від поточних потреб; 
створює умови щодо доступу до системи з будь-якого місця за наявності 
мережі Інтернет; скорочення витрат на технічну підтримку та можливість 
отримання високого рівня обслуговування програмного забезпечення. 

Основними моделями обслуговування користувачів у хмарних 
технологіях є: робочий стіл як послуга (англ. DaaS - Desktops-as-a-Service), 
інфраструктура як послуга (англ. IaaS – Infrastructure-as-a-Service), програмне 
забезпечення як послуга (англ. SaaS – Software-as-a-Service) та ряд інших 
технологічних тенденції. Саме в сфері бухгалтерського обліку 
найпоширенішою є остання модель – SaaS. 

Найпоширеніші програмні продукти, які працюють на основі хмарних 
технологій і використовуються бухгалтерами при виконанні своїх прямих 
обов’язків (jПарус, iFin, Спеціалізовані програмні продукти «1С», Смарт 
Бухгалтерія). 

Отже, не викликає сумнівів факт впливу розвитку інформаційно-
комп’ютерних технологій, насамперед хмарних, на форми ведення та 
організації обліку. Врахування їх переваг і недоліків, дозволяє керівництву 
здійснювати вибір на користь того чи іншого варіанту. Проте на даному етапі 
розвитку зарано говорити про появу нових форм ведення та організації обліку. 
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